武汉警方悬赏十万,抓捕泗县B级逃犯

嫌犯姓名娄亚刚,我省泗县人,被怀疑和6月29日武汉的一起命案有关

2014年6月29日凌晨,在武汉市洪山区发生一起故意杀人案,当地警方经过近五个月的缜密侦查,目前已锁定犯罪嫌疑人为我省泗县人娄亚刚。12月4日,武汉市公安局刑侦局办案人员赶到合肥,对娄亚刚展开抓捕。娄亚刚已被列为公安部B级逃犯,武汉警方承诺,凡群众举报的线索帮助抓获嫌疑人的,将给予10万奖金,并对举报人信息保密。

■ 记者 王涛



嫌疑人娄亚刚

发廊小姐被杀 监控一路追踪

6月29日凌晨2时许,武汉市公安局洪山分局接到报警,张家湾烽火村乔木湾470号一待拆迁私房无名发廊内一女子被杀。民警火速赶到现场,经全方位细致勘查,在室内提取了银色小电筒、钥匙、烟头及多枚血足迹等痕迹物证。

报警人洪某告诉民警,死者陈某生前在 发廊从事卖淫活动。通过调取周边视频监 控发现,28日晚23时52分,一男子进入现 场。29日0时28分17秒,该男子从南侧人 口跑出,并搭出租车离开。

离开现场后,此人途中在路边超市买烟,并在大东门路口的"爱尔眼科"下车,步

行进入了大东门社区。该男子在大东门社区内将背包和T恤衫分别丢弃在垃圾筒中,走出小区,行至干家街附近搭乘薄荷青出租车,途中在江国路买了夜宵,最后在一小区下车,并进入小区。

之后,民警在一废旧衣服加工店查获被 丢弃后又被环卫工人捡到卖出的T恤衫,成 功提取并检验出死者血迹和一男性DNA。

针对这名可疑男子,6月30日,民警秘密进入该小区开展工作,并获取该男子乘坐电梯的视频资料,成功锁定当晚丢弃衣服的可疑男子为居住在该小区的娄亚刚(身份证号342225198508012411)。

欠下巨额债务 杀人动机扑朔

7月1日晚,民警对娄亚刚的住处进行了秘密检查,成功提取到娄亚刚的DNA检材,并在室内发现了一份遗书及娄亚刚的两部手机。经比对,确定娄亚刚的DNA与血衣上的男性DNA认定同一,遂确定娄亚刚有重大作案嫌疑。

娄亚刚今年29岁,是我省泗县人。 2003年底从安徽老家到武汉投奔其大姐, 并从事汽修学徒工,开始踏入社会。案发 之前,其在武昌中南附近一财务公司做业 务员,后因向老板借5000元钱,被辞退。

娄亚刚在遗书中说,欠朋友、银行、财务公司共计30.83万元。警方调查娄亚刚的银行账户情况发现,他共办理了11张银行卡,其中信用卡5张,银行透支及贷款共计49.9969万元。综合上述情况,警方分析,娄

亚刚欠银行贷款、透支、财务公司贷款、私人借款,共计67万余元,作案前应该身无分文。

警方分析娄亚刚的性格有双重性:一方面,同事、朋友均反映娄亚刚性格外向,言语较多,很容易与人相熟,属于见面熟的类型;另一方面,又没有知心朋友,而且家人、关系人都不了解其内心想法,其欠下巨额债务,但家人及朋友都不知道。此外,娄亚刚喜欢上网玩游戏,还喜欢赌博,也有嫖娼行为。

作案后,他于29日凌晨扒车离开武汉。 举报方式:武汉市公安局刑事侦查局 24小时举报专线:027-85395140、汪警官: 13387551112,洪山分局举报电话: 027-85394560、陈警官:13377872933。微博:武汉刑警(武汉市公安局刑事侦查局官方继博)。

悬赏公告

陈建明,男,50岁左右,身高1.70米左右,体态偏胖,四川口音,会讲武汉话。2014年7月3日,在武汉市黄陂区前川街双凤大道388号发生一起故意杀人案,经侦查,发现陈建明有重大作案嫌疑,案发后负案在逃。该案由武汉市黄陂公安分目立案

举报方式:武汉市公安局刑事侦查局 24小时举报专线:027-85395140、汪警 官:13387551112, 黄陂分局刘警官 13871030620、张警官13971586889。微博:武汉刑警(武汉市公安局刑事侦查局官方微博)。

据介绍,该犯罪嫌疑人具备很强的反 侦查能力和生存适应能力。武汉警方承 诺,凡群众举报的线索帮助抓获嫌疑人的, 将给予10万奖金,并对举报人信息保密。



宿州市一乡长离任后被查

任职2年间涉嫌挪用资金、套取专项资金涉及问题资金560余万元

星报讯(记者 曾梅) 昨天,宿州市 埇桥区审计局公布该区水镇乡原乡长陈 平任职期间挪用公款、套取专项资金等8 项问题,内容显示涉及问题资金560余万元。律师称,其行为可能构成犯罪。

涉及问题资金500多万元

公告内容显示,陈平于2012年1 月至2013年12月期间,套取五保集中 供养专项资金14.5万元,违反了《安徽 省专项资金管理暂行办法》的规定。 同时,使用不合规票据支付费用16.8 万元,违反了《中华人民共和国会计 法》的规定。

公告称,陈平还涉及挪用资金约 153.8万元,这笔款项包括挪用专项资 金114万元,挪用三资资金约40万元。此外,超标准列支招待费48.5万元,大额现金支付工程款、拆迁补偿款 112.8万元,违规向非预算单位支付费 用13.5万元,支付工程款170万元,支 出手续不健全,缺少工程监督审计,应 计未计固定资产30.4万元。

律师称其行为或构成犯罪

昨天,宿州市埇桥区审计局一位 工作人员向市场星报记者证实,陈平 自2010年3月任永镇乡乡长,2014年 2月底离任。随后,市场星报记者致电 宿州市埇桥区纪委,其表示目前纪委 尚未接到上述材料。涉事乡政府表示 对这次审计发现的问题,永镇乡政府 高度重视,专门召开专题会议,积极落 实整改措施,针对审计发现的问题逐 一进行整改,并制定了《永镇乡领导干 部经济责任追究制度》。

"从审计部门公布的材料情况来看,这名乡长的行为有可能构成犯罪,甚至数罪并罚。"安徽中天恒律师事务所合伙人姜万东律师表示。

芜湖第二医疗集团副院长 葛艺东遭纪委调查

星报讯(本报记者)昨日,安徽省纪委监察厅网站发布消息称,芜湖市第二医疗集团党委委员、副院长葛艺东涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据市场星报记者了解,葛艺东系主任医师、副院长,1987年毕业于皖南医学院医疗系,从事临床超声医学工作20余年。后任安徽省超声学会理事、心脏超声学会常委、芜湖市超声分会副主任委员,擅长心血管超声诊断工作。

媒体对于他较近期的一篇报道是在2013年9月份,报道称芜湖市医学会全科医学分会成立大会在芜湖市二院举行,由副院长葛艺东主持,市全科医学分会的全体委员参与了此次会议。在成立仪式上,"主任委员葛艺东介绍了芜湖市医学会全科医学分会成立的背景,意义和即将开展的工作。"

市场星报记者昨日下午采访芜湖市二院员工,一位不愿透露姓名的员工告诉记者,12月4日上午刚刚得知葛艺东被查消息,但具体原因尚不清楚。此外,葛艺东之前分管门诊与超声波工作,"作为领导,人还不错。"该员工称。



此外,知情人士向市场星报记者 透露说,此案葛艺东主要是经济问题, 但对主要原因不愿透露。据悉,葛艺 东之前受到芜湖市二院主政者重用, 甚至一度主持院内工作。

另有芜湖市医疗界人士透露,芜湖市二院因医改在内部产生分歧,芜湖市 二院一位退休职工长期状告该院相关 负责人,而葛艺东被查因此有关联。

逍遥津街道义仓社区

清理绿地 维护环境

近期,逍遥津街道义仓社区与合肥市房产局数十名党员志愿者及保洁公司一同,利用3天时间对辖区内公园新村、供电局宿舍、园林局小区、吴山巷等多处乱种植、乱堆放现象进行了集中清理。"小红帽"带着手套、扛着铁锹,清理一处又一处毁绿种菜,义仓社

区还联合保洁公司对到期仍未整改的 乱种植进行了彻底翻土根治。此次 "小红帽"行动共清理乱种植500余平 方米,清理乱堆乱放的杂物30余处。 今后,社区将进一步加强监督管理,遏 制毁坏绿地乱种植行为的回潮。